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ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТООБІГ  

ТА БЛОКЧЕЙН-ТЕХНОЛОГІЇ 

 

Необхідність інформатизації документообігу, забезпечення 

якості документів, їх досконале оформлення на електронних носіях 

має бути вимогою часу. Без комп’ютеризації діловодних процесів 

сучасне управління в цілому неможливо. 

Намагаючись прискорити процес ефективного впровадження 

електронного документування, починають використовувати 

різноманітні технології, зокрема технологію блокчейн. При цьому 

підприємців спокушає його привабливість – прискорення переходу до 

взаємодії між учасниками господарських процесів без посередництва, 

прозорість операцій та взаємоконтроль над їх здійсненням.  
Блокчейн – це розподілена база даних, у якій зберігається 

інформація про кожну транзакцію, вироблену в системі. Дані 

зберігаються у вигляді ланцюжка блоків з записами про транзакції. 

При цьому актуальна інформація про записи в системі зберігається у 

всіх її учасників й автоматично оновлюється при внесенні будь-яких 

змін. Розгалуженість і прозорість транзакцій – переваги блокчейна. 
Впровадження блокчейн-технології в системі електронного 

документування надасть можливість уникнення таких негативних 

ситуацій у підприємницькій діяльності суб’єктів господарювання як: 

розкрадання грошових коштів, товарів, матеріалів, готової продукції; 

несанкціонований продаж власності підприємства; фальсифікація 

банківських чеків і рахунків, бухгалтерських і касових книг; підробка 

транспортних накладних і рахунків-фактур; вчинення комп’ютерних 

шахрайств; шахрайство з виплатою заробітної плати; заниження 

потенційних можливостей підприємства при складанні виробничих 

планів; хабарництво, змова з контрагентами; надання неякісних 

послуг, що призводять до фінансових і нематеріальних втрат 

підприємства. 

Застосування блокчейну забезпечить можливість проведення 

контролю і  аудиту, а також підвищить швидкість доступу до 

інформації, рівень її цілісності, доказовості, економії часових витрат. 
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